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XEOGRAFÍA. MOVEMENTO NATURAL DA POBOACIÓN 

ACTIVIDADE: Mortalidade 

 

1) Observa o gráfico:  

Causas de morte en Galicia. Ano 2010
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Este gráfico é un diagrama de    barras    liñas    sectores  

 

A principal causa de morte entre os galegos é: 

                                               Enfermidades do sistema respiratorio  

                                               Tumores 

                                               Enfermidades do sistema circulatorio 

 

As persoas que morreron en Galicia por enfermidades do sistema circulatorio no ano 

2010 foron: 

                                               3.478  

                                               8.110 

                                               9.838 
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2) O saldo vexetativo é a diferenza existente entre os nacementos e as defuncións. 

Observa o mapa onde se representa o saldo vexetativo dos concellos galegos: 

Saldo vexetativo dos concellos de Galicia. Ano 2010 

 

 
 

Fíxate na lenda do mapa, os valores do saldo vexetativo están agrupados en intervalos 

cada un dunha cor distinta, os concellos da mesma cor teñen valores homoxéneos, 

entre parénteses preséntase a porcentaxe de concellos que están incluídos nese 

intervalo. 

No ano 2010 a porcentaxe de concellos galegos con saldo positivo é de: 

                                               21,59%  

                                               13,97% 

                                               40% 

Nos concellos con saldo positivo nace máis xente que morre.  Verdadeiro    Falso 

Busca o teu concello no apartado de descarga de datos e responde: 

No teu concello o saldo vexetativo é de .................................................................... 

A cor do teu concello no mapa é : 

     

 


